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2.7.1- Student Satisfaction Survey (sss) on Overall

Institutional Performance:
(ACADEMIC YEAR: 2022-23)




Analysis of Results and Details:

Gender( faiTT) :

332 responses

Faculty ( 2mdT)

332 responses

Class (@)

332 responses

e e

@ Male

® Female

@ Transgender
o<

@ Female(&dh)
@ Male(q2V)
@ W

® Ars
@® Commerce
@ Science

®FY
® sy
oTY
® FY.Mcom
@ SY.Mcom



How much of the syllabus was covered in the class?(3ed a7 fdscll 2dd 3argehH guf dhall Sl

=P

?)

332 responses

® 4-85t0 100%,

@ 3-70t0 84%

@ 2-5510 69%

® 1-30to54%

@ 0- 30% less than

® 4 -85 100%,

® 3-70184% 1-30 T 54%
® 2-55169%
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How well did the teachers prepare for the classes?(lRigf@ il R {duardt qurt H=it 3r/d 2)

332 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

@ 4-¥qf

@ 4 —Thoroughly( ¥guf)

@ 3 - Satisfactorily (FHIYTIHRD)

12V

How well were the teachers able to communicate?(qHd fRi&id fardit T YbR HdTe HIEL A dTd ?)

332 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

® 4 - AgHiE gyt

® 4 - Always effective (FgHTE THTdh
@ 3 - Heliwdht gurdt

12V



The teacher’s approach to teaching can best be described asﬁmmgﬁhﬁw&wﬁ

i HY DR ?)

332 responses

@ 4-Excellent

@® 3 - Very good

© 2 - Good

® 1 -Fair

@ 0-Poor

® 4-3D¥

® 4-Excellent( 3&F)

@ 3 - Very good (€Y 9HTa)

172V

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. (3did Jedie Uishdad fRigprl g

YT BRI 3 2.)

332 responses

ié

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair

@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

® 4 — 5 e

® 2 - Always fair(-TgH! Fe78n)
© 3 - Tefieh Fromey

12V

Was your performance in assignments discussed with you?@?‘t’/ ﬁﬁhuansﬁawmﬁﬁaaa

fR1areh JH=ATRM = PRl B ?)

332 responses

@ 4 -Every time

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0- Never

@ 4 -TdF dBT

® 4 -Every time (Y& da1)
® 3-9EH

12V



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

andemotional growth.(3T0edT AgTfdeerdrd Ridduy.. gear HHifSids it yiafid 1 diei dad avd.)

332 responses

@ 4 - Significantly

® 3- Very well

@ 2 - Moderately

® 1 -Marginally

@ 0-Notatall

® 3- Ty

©® 3 - Very well (GU 91T
© 4- Ty

172V

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(q&d Hgifdarcy Risuara o
gaftitor fosmaren she Tt Iuasy Ho 3 )

332 responses
@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree
18.1% @ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
A @ 0- Strongly disagree

® 4 - i ugHa
® 4 - Strongly agree (H:Uf HEHd)
® 3-9gHd

12V

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and

programmeoutcomes. (& qreTal Sivarsh 3ftr fa... wrfewar @ wre onftl de@ gl wiigdt <dra)

332 responses

@ 4 -Every time

@ 3-Usually

@ 2-Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

® 0-—Never

@ 4 -Every time ( Ud® doh)
® 4 -7dF dBt

® 3-9gH

12V



The teachers illustrate the concepts through examples and applications. @qﬁm% RERUEEIL
TARTIGR Y eu1 TF Hdld.)

332 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2-Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0-—Never

® 4-vdd debl

® 4 - Every time (Y& 33)
® 3-9gH

172V

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. (3t fR1&fdh

IR HHART 3BT AT G HRUAT U Hed BN F&H M)

332 responses

@ 4 - Every time

@ 3-Usually

@ 2-Occasionally/Sometimes
/ ® 1-Rarely
44 @ 0-Never

@ 4 - Every time (U@ do)
@ 4 - TS I3
@ 3-TEW

12V

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuousquality
improvement of the teaching learning process. (A A..f> T Qurufehdd faemafar ggymdd )

332 responses

@ 4 - strongly agree

@ 3-Agree

© 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

@ 4 - Strongly agree (quf WgHd)
® 4 - guig wgHd

® 3-9ghd

12V




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employ ability skills

to make you ready for the world of work.(3T0cl Hg1fd...", Siia= DI ST HRUTMTS Uad Fadld )

332 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 -Some what
® 1 - Very little
é @ 0- Notat all
28.6% ©® 4 - Hied yHuId
® 4 -To a great extent (HI&dT FHIUIE)
® 3-HH

172V

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. whileteaching.

(31U bt oo TR1er FRIewad™T ICT(HiSidex  PPTS. ) AT dT0R &hdid )

332 responses

® 4 - Above 90%

® 3-70-89%

18.4% ® 2-50-69%

® 1-30-49%

® 0-29%Below

@ 4 - Above 90% (90% T&T T )
@ 4 - 90% UeT ST,

® 0 - 29%Below (29% T BT
® 0 - 29% dar Ft
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